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Ilenv ypoka:

lloemopsiem
Paznuuaem
Pa3zeusaem
Ouenusaem



Jloma: Teopust

2 gé.zﬁ 1
(26—2 6,4) ' (19,2:3,(5)) — 1 57 =
. 0,5—185-11 18
B . 9x + 3y X 5
BIYHUCJ/IHUTBH: zx S 2, (6)y, eC/Ikh y = 3 (3)
2

(10)






Harypaabubie yucia (N)
IIpocmuie -

NEJIATCH HA CE0S M HA €T H U I Y sy

Cocmaenvie — 0CTAJILHBIE.

Hemnoie -
neasmuecs Ha 2 m yucJo 0. 2m) =—
Heuemmnwie — ocraiabublie (2n+1; 2n-1).

JI1000e cocTaBHOE YHCJI0 MOKHO PaA3J0KUTDH HA IIPOCTBIC MHOKUTC/IN

IIpu3HaKku 1eJIMMOCTH:
Ha 2 -
Ha 3 -
Ha 5 -
Ha9 -
Ha 10 -

3aganue: pa3iioKUTh HA MPOCThIe MHOXKUTE N Yynciaa; 1260; 248; 4725
Hairn HOK u HOJl uncen (54; 72;) ;(96; 124)(125; 325); (34; 68)



PanmnonaJjibHble yncia (Q)

m
Q = —,rgem un uensie yucaa,n = 0
n

Jlossi(4acTh) eIMHUIIBI MJIA COOpPaHNE HECKOJbKHUX OJIMHAKOBBIX 10J1€el
eIMHUIbI HA3BIBAETCH 0OBLIKHOBEHHOM IPO00BI0

m — YUCJUTENb m

= Ao ,Ilp06b CMellldaHHAA, K — [IeJyiad 4aCTh
n — 3HaMeHaTelb n

m <. n — gpodb NpaBUJBHAA, M > N — Apo0b HENPAEUIbHAA

/Ipo0b, y KOTOpPOIi 3HAMEHATEAb €CTh €IUHUIIA C OTHUM WM HECKOJbKMMH HYJIAMM,
HA3bIBAETCS JAeCATUYHOM JIPOObIO

2/3 =0,666... — DeckoHe4YHasi mepuoANYecKasi 1poob, 0,666...= 0,(6)

0,(68) — uncrasi nepuoaUUYecKasi ApodbL
1, 4(35) — cMenIaHHAsA MEPUOANYECKAS APOOH



I IpaBuio riepeBoga CMEMIAHHON ITEPUOANYECKON
ApoOU B OOBIKHOBEHHYIO

*  Yr1oObl OOPATUTH YUCTYIO IIEPUOAUUECKYIO IPOOb B OOBIKHOBEHHYIO,
HYKHO €€ IEPHOJ CICIaTh YMCIUTENIEM, a B 3HAMEHATEJIEC 3alliCaTh
udpy 9 CTOABKO pa3, CKOJILKO IU(MP B MEPUO/IE.

1,(23)=1 %

*  YrtoObl 00paTUTh CMELIAHHYIO IIEPUOANYECKYIO IPOOh B
OOBIKHOBEHHY0, HY’KHO M3 YHCJIA, CTOAIIETO IOCJIE 3aISITOM J10
BTOPOI0 IIEpHO/ia, BEIYECTh YHUCIIO, CTOSIIEE MOCIIE 3aISITON J10
IIEPBOI0 MEPHO/Ia, U OTY Pa3HOCTh CACIATh YUCIUTEIIEM, a B
3HAMEHAaTENb 3anrcarh HUQPpy 9 CTOJIBKO pa3, CKOJbKO UMD B
IIEPHUOJIE, CO CTOJIBKUMU HYJISIMHU CIIPaBa, CKOJIBKO [U(PP MEKITY

3aIATOM Y TIEPBBIM MEPHUOIOM. =
1,4(37)=1 iy
990 990
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Bripaxenue 27zy° — 27y — 9z%y + 2° npu 2 = —1,5, y = 1, 5 paBH
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HaumeHnsiuee obmee kxpatHoe yucen 2100 u 6930 paBHO
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Ecnu 2z —y = 1,2, zy = —0, 52, To BennynHa 2 + y> paBHa
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Yucno 0,125 (2,13 +12-2,1-1,9 + 1,9°) pasHo
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16.

OcraTok OT AeneHHs MHOrouneHa z° + z2 + z — 1 Ha = + 2 paseH

1{ -3 |2] —4 |3]|] -5 14| -6 |5]| -7
Boiuvciute 142 - 138
16896 [2| 22496 |3] 14306 [4] 15856 |5] 1959.
be3 ocraTtka Ha 15 nenuTcsa YMCIIO
1{ 6940 |2] 6700 |3} 6460 |4 | 5385 |5 8230.
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6.YupocTntn

6.0

6.1

6.2
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6.5

6.6

6.7
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6.9

a® +4a2 +10a + 12 a3 - 3a? + 8a
ad—a’+2a+16 a2+4+2a46
a3—a2—a—2.a3—2a2+2a—1. a’+a

a’ + 1 a’+a’+a a’ - 3a+2
at+3a%+4a+2 a*+2°+2a+1 a-1
ad -1 a3+ 22+28 a+1
aAd+a’+a+1l ¥ +3¢%+3a+2 a-1
ad -1 . al + a? a+2
ad + 222 + 2a al-1 a+1
a3+ 2a%+2a+1 .a3+3a2+4a+2.a—1
a+ata a®+1 a’l—3a+2

a3—2a2+2a—1.a3—a2—a-—2 a4+ a
a’+ 2a +6 a’-a?4+2a+16
a3—3a2+8a.a3+4a2+100+12

a® + a* a = a’ + 2a
a3+3a2+3a+2 ad+al+a+l d’-a

ad+a+2 a*+ 3a® + 3a2 + 2a
a3+3a2+3a+2 a2 —-a+ 2

at+ a® + 2a ad 48 alt+a+1

a3+3a2+3a+2 (a®+a)(a®—2a+4) a’—a+2
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2.Pemints ypaBHeHHe

20 (22452 ~7)- (222 + 10z ~-11)+1=0
21 (zt47x-1) 2%+ 14z+1)+1=0
22 (22 43r—-11)-(2724+62-19)+1=0
23 (47?410 -7) (82°+20z—-11)+1=0

25 (224924+7) (222 +182+17)4+1=0
26 (x?+10z—28) (z*+10x—22)+8=0
27 (9224152 —17)- (1822 +30x - 11)+1=0
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CKOnBKO NMPOCTHIX YHCEJI PACMOIIONKEHO B NPOMEXYTKe (84;102)?

111 |21 2 |3|3 |4 4 |5] 5.




ypoOKa



